■ Friday, June 23, 2023

中资企业投资锦石8.6亿美元

铜箔厂明年5月投产打造世界最快记录

统筹部长卢虎宣称,中国 浙江海亮股份有限公司在 印尼自由港公司在锦石的 东爪哇省锦石(Gresik)JI- 铜阴极冶炼厂。 IPE工业区的投资企业印 尼海亮新星材料公司 (Hailiang Nova Material),所 进入商业运营。

卢虎表示,该项目投 开始运营。" 资价格约达8.6亿美元,投

【雅加达】央行总裁贝

总裁会议终于在作出决

议,7天期逆回购利率或

央行基准利率仍然维持在

5.75的水平,银行业存款

出这项决议,除了要保持

前瞻性的货币政策和金融

市场稳定之外,也是为了

来市场通胀率持续下降。

扣多达80%。

他说:"央行基准利率

其中提供吸引人折扣

价的国内航线机票,计有

万盾,雅加达-锡江

龙目(Lombok)250万盾,雅

提供优惠价格之外,同时

鹰航除了在国内航线 好处。

(Sorong) 530 万盾。

贝利透露说,央行作 影响

样维持在5%和6.5%。

央行仍维持基准利率为5.75%

存款利率仍5%贷款利率同样维持6.5%

利 (Perry Warjiyo) 于 6 月 22 今年剩余时间和 2024 年的 日在雅加达通过视频方式 核心通胀率仍然保持在 召开记者会时声称,央行 3%的范围内,并各有1%

利率和借贷便利利率也同 并减轻全球金融市场的不

要确保经济稳定发展和未 以及持续维持金融体系的

印尼鹰航机票提供大折扣优惠

国内外航线都有折扣 最大折扣多达80%

在6月19日至6月28日期 570万盾,雅加达-安姆斯

间提供机票大折扣优惠, 特丹(Amsterdam)1110万盾

雅加达-日惹来回机票150 通过书面声明表示,本公司

万盾,雅加达-拉布安巴佐 推出的"办公室旅游展销

雅加达-麻利巴板(Balik-服务,以具有竞争性的机票

加达-巴东(Padang) 260 万 的 SOTF 纲 是本公司努力 盾,雅加达-安汶(Ambon) 为喜爱在销售办事处直接 480 万盾及雅加达-梭隆 进行印尼鹰航产品和服务

也在国际航线提供特价, 中,印尼鹰航也与万自立

如雅加达-吉隆坡(Kuala 银行(Bank Mandiri)合作, Lumpur)来回机票价格从 为万自立银行客户及持有 270万盾起,雅加达-新加 该银行卡的用户提供其它 坡 340 万盾,雅加达-曼谷 优惠。如使用万自立银行

然后是雅加达-香港 交易时,将获得回馈金80 430万盾,雅加达-首尔 万盾,并提供3个月限期 900 万盾,雅加达-悉尼 0%分期付款,以及其它具

papan) 250 万盾,雅加达- 价格提供空中可达性。

稳定性。"

bourne) 860 万盾。

尔凡(Irfan Setiaputra)目前

国家公司将持续性地向民

等交易的客户们提供各种

信用卡购买鹰航机票进行

在实施SOTF的措施

上下限的水平。

【本报讯】海事与投资 人生产之后每年能生产10 万吨铜箔。其原材料取自

总统府秘书处 YT 频道说: 说创造了世界纪录,同时 "这座电解铜箔工厂的商 建设的电解铜箔项目将于 业运营时间,将与印尼自 资声誉。因此,我们作为 2024年5月完成,并开始 由港冶炼厂投入生产同步 进行,预计在2024年5月

卢虎指出,锦石电解 供激励措施,确保免税或

除此之外,央行也将

持续采取稳定货币价值的

政策,以控制输入性通胀

确定性对盾币价值产生的

和宽松流动性政策,将一

直推动发放贷款和融资,

他强调说:"宏观审慎

(Sm)

运营的时间估计只有12 个月,这将成为世界上建 设速度最快的铜箔工厂项 卢虎目前通过雅加达 目。他说:"这个速度可以 也展示了印度尼西亚的投 政府和诸位利益相关者等 的助手,将全力支持投产 程序,加快处理许可证,提

卢虎还提到,该项目 预计可提供1950人就业机 会,其中95%员工为当地 居民。他说:"其中大部分 员工将在中国接受为期6 个月的培训,这是我们与 中国达成的协议。这是为 了确保技术转让,并确保 运营顺利进行。'

(Irw)



爪哇省长里德宛(右),从哈林高铁站试坐雅万高铁列车直到 Tegalluar 高铁站,并视察 Tegalluar 的一些高铁设施。

东加省化肥与多家国际企业合作

共同探索价值60.2万亿盾清洁氨项目

司总经理拉哈马特(Rahmad Pribadi)于6月21日在一份声 明中声称,本公司同丹麦哥本 哈根原子公司(Copenhagen Atomics)、托普索化工公司 甚至对某些航线机票的折 及雅加达-墨尔本(Mel-(Haldor Topsoe)、阿法拉伐公 司(alfa laval)和丹麦奥尔堡 印尼鹰航公司总裁伊 CSP公司(Aalborg CSP)签署 了有关探索年产100万吨绿 色氨设施计划的谅解备忘录。

拉哈马特透露说,设施建设 (Labuan Bajo)来回机票300 售"(SOTF)纲领,鹰航作为 项目的投资额达到40亿美元或 约合60.2万亿盾,如今政府一直 (Makassar) 310 万盾,雅加 众提供附加值,特别是通过 推动工业商要进行创新和技术 达-棉兰(Medan)330万盾, 安全及舒适的全方位飞行 的发展,使之能产出更环保的排 放能源,其中一个就是氨。

> 他说:"直到目前为止,氨 伊尔凡说:"上述推出 是用于制造尿素化肥的主要

【本报讯】东加省化肥公 原材料,同时也用作纺织、采 矿和制药等行业的辅助材料, 但在日后也许将成为更环保 的燃油替代品。'

随着技术的发展,出现了 能够推动世界变得更加环保 的清洁氨选项,因为其碳的足 迹更低,清洁氨是由蓝色氨和 绿色氨所组成,最近被称为有 前景的新型清洁能源之一。

拉哈马特补充说,"如今 人们仍将清洁氨视为一种优 先的能源来源。但我们预计, 从 2020 年至 2050 年, 清洁氨 将增长350%,其份额将超过 目前仍然最多使用的灰色氨, 而且有部分的灰色氨将转变 为更具环保效果的蓝色氨。"



6月21日,经济统筹部长艾朗卡在其办事处接见了中华 880 万盾,雅加达-东京 吸引力的各种优惠。(Ing) 全国工商业联合会主席高云龙,双方讨论有关经济合作事项。

Date: 22 June 2023 Time: 09:00 WIB

IDR RMB: Local Currency Settlemen 印尼盾 人民币 双边本币结算 探索更多精彩

外币对印尼盾牌价 Foreign Exchange Rate against IDR

LCS CNY/IDR Reference Rate : 2091					
Currency	TT Buy	TT Sell	Cash Buy	Cash Sell	
AUD IDR	10,110.09	10,186.09	0.00	0.00	
CNY IDR	2,076.30	2,089.30	2,071.30	2,094.30	
EUR IDR	16,384.56	16,503.56	0.00	0.00	
GBP IDR	18,956.33	19,096.33	0.00	0.00	
HKD IDR	1,900.25	1,911.25	1,896.25	1,915.25	
JPY IDR	104.60	105.50	0.00	0.00	
SGD IDR	11,105.18	11,182.18	0.00	0.00	
USD IDR	14,870.00	14,970.00	14,865.00	14,975.00	

Sumber Bank In	r: donesia	汇率		6月22日 0:00 WIB
货币	代码	卖价	买价	税务基价
澳元	AUD	10.190,52	10.081,66	10.157,46
文莱元	BND	11.201,39	11.085,81	11.121,57
人民币	CNY	2.092,95	2.072,04	2.084,43
欧元	EUR	16.431,61	16.262,14	16.175,50
英镑	GBP	19.179,49	18.982,69	18.895,37
港元	HKD	1.924,08	1.904,86	1.903,99
日元	JPY	105.96	104.86	106.15
韩元	KRW	11,64	11,52	11,66
马来西亚林吉特	MYR	3.242,93	3.207,21	3.226,65
新西兰元	NZD	9.285,60	9.187,24	9.044,61
菲律宾比索	PHP	270,61	267,82	266,38
新加坡元	SGD	11.201,39	11.085,81	11.120,98
泰铢	THB	431,93	427,38	430,06
美元	USD	15.056,91	14.907,09	14.905,00

/~/	国际股市		Sumber # Reviters	
Ш		指数	(+/-)	%
IDX	雅加达股市	6.652,26	-50,36	0,75%
N225	日经指数	33,264.88	-310.26	-0.92%
HSI	香港恒生	19,218.35	-388.73	-1.98%
SSEC	上证综指	3,197.90	-42.46	-1.31%
SZSE	深圳股市	11,058.63	-246.72	-2.18%
FTSTI	海峡时报	3,222.02	-1.64	-0.05%
KLCI	马来西亚股市	1,394.67	1.22	0.09%
TWII	台湾股市	17,202.40	17.49	0.10%
DJIA	道琼斯	33,951.52	-102.35	-0.30%
Nasdaq	纳斯达克	13,502.20	-165.10	-1.21%

Antam 2	公司 LIVI 纯金价格 (2	(2023年6月22日)	
金属重量 (单位:克)	售价(盾)	买价(盾)	
1.0	1,005,000	1,058,000	
10.0	9,620,000	10,110,000	
100.0	95,185,000	100,090,000	
1,000	998,600,000	1,001,096,500	

/2022 Æ C ■ 22 □ \

A--4---- 八司 L B II / 大人 从 Hz

Advertorial

480万盾。

周四(6月22日)亚洲时段,国际金价窄幅震荡交投于 1932美元/盎司附近。因隔夜美联储主席鲍威尔的讲话 鹰派不及市场预期,且亚特兰大联储主席博斯蒂克建议 美联储至少需要等到7月会议之后再决定是否进一步加 息,美元跌至逾一个月低位,给金价提供支撑,但市场 预期英国央行本周将进一步加息,美联储7月份将再次 加息,仍对金价形成压制。

周二(6月20日)公布数据显示,美国5月份独栋房屋开工 数量创下30多年来最大增幅,同时未来建筑许可也有所 攀升。这些数字与全国房屋建筑商协会/富国银行住房 市场指数在6月份跃升至去年7月以来的最高水平相吻

尽管5月份美国总体通胀率两年多来首次降至4%,但仍 有更多迹象表明核心通胀加速增长。两名美联储政策制 定者和一名被提名加入美联储华盛顿董事会经济学家周 二(6月20日)表示,他们的重点是降低过高的通胀,以 便美国经济恢复可持续增长。

另一方面鲍威尔在国会作证时说,如果经济继续沿着目 前方向发展,进一步加息是对美联储未来行动的"一个 相当好的猜测",抗通胀仍"有很长的路要走"。鲍威 尔开始发表证词后,美元指数回落0.5%,这使得黄金 对其他货币持有者来说成本有所降低。

值得一提的是,假设周四晚间美国初请数据显示美国就 业市场出现放缓迹象,料将给金价提供反弹动能,而假 设美联储官员再度发表鹰派讲话,可能会令金价迹象承 压。短线金价偏向低位宽幅震荡,不能排除进一步下行

现货黄金低位徘徊,多头还有反攻机会吗?

风险,但也存在震荡反弹机会,撰写本文时初请数据暂 未公布。

虽金价探底回升,暗示下方逢低买盘较强,但短期均线 接近空头排列,在收复21日均线1951美元前,金价仍 有进一步下行风险。当然,美元指数短线进一步下行风 险有所增加这可能会限制金价短线下行空间。

日线图金价震荡下跌;短期均线空头排列,金价失守 100日均线,在收复100日均线1942美元前,金价面临 -步下行风险,初步支撑在上周四低点1924美元附 近,隔夜低点支撑在1919美元附近,关键支撑在1910 美元附近,该位置是涨势斐波那契61.8%回撤位于 1804-2079美元,若失守该位置,则增加中线看空信

不过,MACD也发出了底背离信号,金价周四录得较长 下影线,金价未完全跌破布林线下轨1928美元附近支 撑,需提防金价见底风险,若能收复100日均线,则削 弱短线看空信号,21日均线阻力在1951美元附近,若 收复该位置,则增加短线看涨信号,进一步阻力参考 1960美元关口。

操作策略:建议关注美国的数据公布,留意以下阻力支 撑位,区间1924-1949美元之间来回逢高短空,逢低短

阻力:1942-1951-1960美元/盎司 支撑:1924-1919-1910美元/盎司



